ih Bk 2% 2 Tl =2

2[a]

20214 10R21H



ﬁulﬁld)

(26

R—kIZ

&(i129)

— T/74/¢X$LF';5 LTRIEMNHS:

1A

- SMEEREIZS

9IA

NI BICIFRENH DL

2ULVT

— B TR-ST-BEE#Moodle IZ7vTO—K3A3ZEMNTES:
(2ELpHEMNT=0OM )

— Microsoft® Word Z{F5Z¢EMNTES:
127N (ChFE-. EELOEMST=-DOM )

114 A

- B RPEELTHEICET RS

20\

- EROFISHFOR B (F, &

(151 £

BIEL 1= DALY

ERYZ LY, DAL I(ETER>TLZSLY)

e E)eBIELT-:

12N (MZZREEL TE= A X DHUR)
- —FHOMBKREMNFIZEEL::

55N

(151 £

M m iy |

1)




IREMRKXIZET 5EH

o ALY ZzooM ITKBATAUTKTEM
— OTNRIZIEETAUTIAIEETER T HEELT
Laf’D—CL\T:U)—C“‘o o o0

— FSAAREIZSMT BIZIZREEH B AN T ALV =,
CDAHGERERL !



SHOT—Y

AIDFEIRELET
AIDKBEIRENT

SR HBkERERISFT AP 18E. 195K

(A) JEEER 7= VER | NFV—fER R 7 - VLB, R

ol
L L]

x

21 I i ‘.l I I I I a 'ﬁﬂ
‘ k [12~2 Ao | °

].-E- I 1 fil]

i 100
Ch 150 &
=12 200 =
o H
fE 9 - 300 5

' 400

G - 500

T
Ha0
1M

90°N B0 0 60 50 40 30 20 10 0 10 20 30 4U Euﬂ Gl ’r’l.':l B0 90°5
oM




AR5 St & h EK s St

100

(A)
2000
v _— 6,000 K OBEREA~Z b
10.0 - , Q
5.0
_ o REFHNTORERSEA~<2 b
fE 20
= 1.0
S sl 300 K O BEEHE A< b v
% 0.
o 02F TN MR
2 o1k 4 A7 ke
L X
oo Y
LG "
/ \
/ \
0.02 / \
/ \
0.01 i ﬁ hY
i i ! ! i I k!
. oA
— Tt Tttt — mma I I (— - -
0.1 01502 0.3 b 1L.O1S52.030 2.0 10 15 20 300 o0
H(pm)
(B) H.0 H.0,CO. N.O, CH,
g“e 100 {JII: 03 ‘:.;02
= &l
60 -
g 40 [ MR A D 28
20T (KEDBE)

Hh Bk 2% 2 Fl = AF9P.223

S =t (BHIK)
ERROESE

pid l[}_'l{] 1[]_ o 10 i[l_ 107% 10~% 10~ 10~* 102 10— 1 LV (1 e () S (1
{m) (lmn {lum} (Tmm)(1cm) | {(1km)

il . xoo®

YR L e CR—

Y T | —nﬁtm ; =
5&9H«x i'fS"H‘x :

HRENE L (lez} (1MHz)
(Hz) 10 10 1(] 10 IU IU 10 109 100 10 10" 10° 10* 107 105 107
4 - B R > B
K IRILF— » I

R FP.177
KI‘%%’:Z'\OHL

Gfe

KH

6500

4500 5500 6000 7000

S22 a—F—-JAvh—
[ DEE |

um [£107% m

5000



ASTE (KEER) ponsrir

KIS 5 R
& SIROWER

R & W

oMK (AN ZITIAKRBIRILT—IE 1.8x101"W
OKIGEM: KIGIIRICEELE I m2MN1RICZ(TAIRILT—
O KFEEHIE 1367 W/m?




S B O E

» MIKEARTEHLEARIRILF—ZFE
L&D

—OEMIHREIZFRITS
HH I RILX—ZHhEk
2R (R®OTMAEHLEHT)
[CIESFELZEEERD

KiEhsRI:
4 HBERODMRETS




Hh Bk R D ZR U 7

HhEk 2% 2 l == APHP.224
o TR (O ) HuER S (e ) (0 i)
M%) Fan +77 +3{I| ‘-lﬁu +40
%’*r ‘~ o H (32
2t

x}“x H — 480 4“35["“}.&%'“ ”ﬁ
: - - +24  +T8
* \& g 931}%;{ 143%) || (+102%) (+7%)(+23%)
% h\x St
4 |
- .;;j:i %
ASH(RA) 4.k
) tﬂ“‘h—-.—ﬂ"_?
M| /4168 +324 — 390 - -7
Fe | NF49%) (+095%) (—114%) {=1%H—-23%)




AGFEDEL

ih= X FP.180

10



A5 - BRI S D& E 57

350 £
300 £
250 F
E 200 £
— — *
= 150 ==
100 £
] =
E 0F e B T AL # —
< - S DELY|E
- : | "l,...' |
—100 ;"'- B ""'-,______
_lﬁﬂ:JIlllIILIIIIJIIIIJIIIIJIlIlJIl
—a0 il —30 0 30 60 90°N

#
Bk BRI AMp230



s Bt (PW)

! ! | |
6l 40) 20 #0020 40 Al

&

HE
Hhzk X 2 #F AFp231

80°N

12



j(_ha)j(’ﬂﬁi'ﬁ Hh=2® % P.180

— 7RO 1R e

o Aoh »%?/ﬁ

fEiER

X

13



(A)

i HE (km)

(B) =1

i BE (km)

W oh W
I

HIX K R[D KRR TG IR

y Eﬁﬁ‘ﬂ* 7 x VLR o F e — R =£=~F Lf—ﬁa:? PR fbﬁm;}: iy
21 I -

0 NEL—EE_

wld &
Ll g

[12~2 A D]
BHERE

150 &
zﬂﬂﬁi
300 17
400
500
T
Hai
1000
3

al

(6~8 Ho¥sg] |2

AHESE o
150 &
200 S

auuﬁg

- 400
4 500
T
H50
A L5 . ; " 1000
90°N B0 70 60 A0 300 20 10 0 10 20 30 407 60 7O 8D 9075

oK
3k 2% 2 FF AFqp232

18

#

14



TREMER . aRE-EXE

ERE-ESRE

-:EEJ

DI ITIZfE-TE

HLLE R AZEIC!

=W NAY

=X FP.185

15



=X FP.181

16



HADTEE]

TR i A T e 5 by L e e 5
A By W R . R
ooy A —H A H — DERK B - w2l S:AT 9T - TR
- — — i —— C o ds £ o S g
Al Am As Aw BWkBEWh BSk BSh Cfa Cfb Cic Csa Csb Csc Cwa Do it 5 | HEH DEaE
E : 8y L T v L LR

—mon oOoRp 5o

Cwb Cwe Din [y Dic D60 Dwa Dsb Dse Dsd Dwa Dwb Dwe Dwd EFET meELRA— R
B ue}ﬁ
& 148 BF 0N MM CE@ 40 S e ] I W oW 4 BB 1N M 0 D 1w L
& e e i e Ci 1 L % e e e e e e | 'i.':l.'.::__.- I.;' }
g AP N R
- _._.- o I.l,- I|r |I ! .‘ W o

17



2 B - B fE] B D 3R P [

ih= X FP.92

EREJ3 O DI EIES) T [———

120
100

g5 80p=

R i —
—
S

= 60

km

S

40
20

=

.
™ -

._"-.___-‘

o

R
;(%ﬁ'ﬂimﬁ{ﬁ) 2

e

Tllhk!.li
1
/

o
S

—
—
T —
-
—

‘N6

—
o

OE A5 30 {5 (e 5 PR 0 60N




